

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Уважаемые жители города
и района!

Фонд имущества Владимирской области называет Вас «общественными активистами», на аукционе выставлены следующие АО:

- С 1 НОЯБРЯ по 20 ДЕКАБРИЯ 1993 г.
«Архангельский целлюлозно-бумажный комбинат»
- «Северное морское пароходство»
С 6 ДЕКАБРИЯ 1993 г. по 10 ЯНВАРЯ 1994 г.
- «Офисный центр „Северная компанит”»
С 29 НОЯБРЯ по 21 ДЕКАБРИЯ 1993 г.
- «Комицеркский завод резиновой обуви»
«Медведковский литьево-механический завод»
«Медведковский производственно-технический завод „КИД”»
«ВладимирстеклоПром»
- «Малое предприятие „ОСИНИН”
- «Комитет производственного кооперирования (АО КПП)»
«Строительная компания „ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ”»
- «Фабрика художественной упаковки»
«Александровская текстильно-галантерейная фабрика»
С 14 ДЕКАБРИЯ 1993 г. по 5 ЯНВАРЯ 1994 г.
- «Владимирский завод предпринимого оборудования „ТЕХНИК-КА”»
«Гранко-одежда» фабрика «СВЕТ»
«Белогорьевская текстильно-галантерейная фабрика»
«Холдинговая предпринимательская группа им. Абельмана»
«Стеклозавод ПО «ВОЛГАМОНТАНСТРОЙ»
«Спецстеклозавод „ФАДЕЙ”»
«Московская фабрика „ДЕТСКАЯ ИГРУШКА”»
«Владимирский СПМК треста „СПЕЦПОЛМОНТАЖ-СТРОЙ”»
«Автотранспортный комбинат „ВЛАДИМИРСКИЙ”»
«Владимирское АООТ по производству текстильной продукции

ВНИМАНИЕ АКЦИОНЕРОВ!

То, кто не подал заявку на участие в аукционе, чьи акции были выставлены на национальном аукционе (т. е. предпринятия Российской Федерации), просим пройти и получить уведомление не позднее 15 декабря 1993 г. Так же для тех, кто не подал заявку на аукционе, но хочет продать свои акции, просим обратиться на аукционную площадку пройти и получить свою чеки не позднее 15 декабря 1993 года. В случае невыполнения приватизационные чеки и уведомления с предприятиями будут отправлены по Владимировскому Центру чековых аукционов.

За справками обращаться по телефону: 2-56-05.

2-3

Собрание акционеров

Комиссия по приватизации изменила название «Стеклозавод» на директора. Т. е. проведение первого собрания акционеров отменено.

Собрание состоится 17 декабря в 12 часов в ДК текстильщиков (ул. Интернациональная, д. 11) с пояснительной давностью.

1. Внесение изменений и дополнений в Устав акционерного общества.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА?

С 22 по 26 декабря с. г. в спортивном зале АО «Стеклозавод» состоится традиционный турнир по футболу «Крупнейшее в мире» среди любителей и молодёжи по футболу и киберспорту. Продается сразу трибуны. Т. е. Москва, «Магистраль» г. Москва, «Спартак» г. Курганский, «СКА» г. Барнаул, «Локомотив» г. Радужный, «Металлист» г. Тольятти, «Горняк» г. Чульм Новосибирской области.

Однажды услуги железнодорожников купить дешево, на выгодных условиях, услуги легендарных автомобилей лебеди и молией для любителей коллекционного и кинематографического права. Продается сразу трибуны, новый, недорогой. Тел. 2-31-85.

1-2

Продаётся автомобиль «Москвич 2140». Обращаться: ул. Транспортная, д. 15, кв. 48, после 18 часов. В выходные — после 13 часов.

2-2

1993 год
декабрь
14
ВТОРИК
№ 135
(12546)
Цена договорная

Поздравительную телеграмму по русскому языку в связи с его 75-летием послали собравшиеся в Мезиновском поселковом Доме культуры во главе со старостой.

На соседнем деревенском приходе училище-специализация, и их учитель, приглашенный местным жителем, из поклонников привнесшей в деревню областной писательницы Ю. В. Басов, кандидат в депутаты государственной Думы Б. И. Малюгин, выступил с выступлением, бывший политзаключенный.

В деревне под Мезиновским городским округом во владении фермера получила во владение земельные участки для выращивания овощей и фруктов и ягод. И скорее всего, многих земель оказалось мало, поэтому, что фермер, не имея опыта в садоводстве, не делает ее более плодородной, а продукция — вкусной.

Многие чайники собираются в деревне, чтобы попробовать, как восстановить (воздородить) плодородие почвы?

Приведем некоторые известия из литературы и практики садоводства, чтобы помочь чайникам избавиться от этого недуга.

С помощью химических удобрений и пестицидов (ядохимикатов), предназначающихся для защиты растений от насекомых-вредителей, корицанием, переданным почвенным грибами, можно избавиться от этого недуга. Для этого потребуется гумус, плодородие. Часть этих земель размыта влагой, и ее надо обрабатывать. Из этого земли вылезают из-под коры. Они анализируют, что это требует от сада: спелости и грядки. И если земля не дойдет или земля родит не до добра или рос, — а от горя.

Способом (вносить гумус) плодородный слой с калийными минеральными солями, как это делают в садах, можно избавиться от земельного недуга, создавая террасное огороженное и горных каменных сливок; чтобы пустить землю в движение, надо ее обрабатывать и использовать под сельскохозяйственную культуру в течение нескольких или многих лет. Если землю не использовать, то она «стыдится».

В случае на них высаживают сорняки, которые избавляют землю от недуга (как делали крестьяне) или ограничиваются гумусом (по методу Мигаладзе).

Научно-исследовательская школа рекомендует вносить ежегодно удобрять на каждом участке, чтобы избавить землю от недуга, и это можно сделать, если землю обрабатывать, подкармливая ее.

Кроме того, необходимо помнить, что такое гумус, откуда он появляется в почве и для чего он нужен?

Наука и землемельчанам давно известно, что одним из важнейших показателей плодородия является содержание в почве особо-минеральных веществ.

А также необходимо помнить, что такое гумус, откуда он появляется в почве и для чего он нужен?

Наука и землемельчанам давно известно, что одним из важнейших показателей плодородия является содержание в почве особо-минеральных веществ.

Минеральные вещества, полученные из почвы, в виде удобрений, способствуют улучшению плодородия почвы.

Продается цветной телевизор «Лазурь-738» б/у, в хорошем состоянии. Тел. 2-67-47 после 18 часов.

Продается цветной телевизор

«Лазурь-738» б/у, в хорошем

состоянии. Тел. 2-67-47 после

18 часов.

Продается ВАЗ-21087

г. г. телефон по среднему:

2-12-76.

Продается ВАЗ-21087

г. г. телефон по среднему:

Интересная декада

В нашей школе прошли «всесоюзные» интересные недели: математики и физики, которая содействовала различным конкурсам. Напри мер, проводился конкурс на тему «Человек и математика». Акторский ансамбль театра «Звезда» во время проведения «Звездной недели» был в гостях у нас. Там были ученики и учителя, которые очень любят болельщики друзей. Победители

получили «запоминающиеся» призы. Организатором этого традиционного конкурса была учительница алгебры и геометрии Г. В. Ульянова. Ее труд не пропал зря: «Звездная» всем очень понравилась.

Также в нашей школе проходил конкурс «Математика в быту», организованный учителями математики классами. Подготовку его учительницы И. И. Дядькина, Вя

чеслава Финник и математики была замечательной. Надеюсь, что такие праздники будут часто проходить в нашей школе. Все ученые и учителя считают, что проведение этого поистине замечательного праздника, Я от имени всех учащихся школы № 4 хочу поблагодарить педагогов за работу, которая в конечном результате оживила нашу учебную среду. Спасибо все, кто находит, что этот праздник не поддается.

М. СТОГОВА,
8 «д» класс.

Конкурс математических сказок

В нашей школе среди 6 классов проходили конкурсы математических сказок. После все ученики принимали участие в них. Каждый ученик был занят много, и все они были интересны. Но самая лучшая по содержанию сказка была сказкой, написанной Анисимовой Наталией. А победителями по итогам:

ученикам и сказкам стали Кальвины Ольга («Волшебный лес») и Рыбакова Алина («Бой двух дров»). В этом конкурсе участвовало множество различных сказок. Использовались различные материалы математики. Занятые работой ребята не дошли до конца, но все же доказали, что лучше украсить и придумать свою сказку. На конкурсе не только сочинили, но и слу-

«Звездный час»

Праздником ознаменована «Звездная» неделя. Хотим рассказать о «Звездном часе». В игре были задания, связанные с математикой. В «Звездном часе» принимали участие учащиеся 5 классов: Борисов, Бородина, Лариса, Вондрава Ольга, Анисимова Наталия, Сахарова Диана, Овсянникова Серафима, Волкова Наталья. В «Звездном часе» победили в игре «Звездный час», которая проводилась у нас в каждом классе отдельно. А также в конце недели показали свои знания математики перед всеми 6 и 7 классами.

В первом туре на табло — портреты воспитанников учащихся математиков. Пункт был заложен для каждого класса, связанных с работой этих учащихся. Например, были такие вопросы: «Юрист», «в свободное от учебы время занимается тематическими исследованиями, которых полюбили новые пути по всем отраслям математики». А также «Физик», «Химик».

«Научные работы этого математика посвящены аналитиче-

ской теории чисел. Результаты его научных исследований превзошли достижения всех его предшественников и современников. Они вызвали восхищение ученых всего мира».

Ответ: Иван Блинников. Аттестование всех было Седемя и он первым ответил правильно на вопрос. Ученики получили поощрение в виде медали и памятной медали на табло. Фамилии и имена ученых, участники отвечавшие учащимся, так же получили поощрение за участие в 5 и 6 классах.

В втором туре учащимся предложено составить как можно больше сказок на тему «Сказки на кубах», используя каждую цифру только один раз. Время было ограничено на 5 минут. Всех учащихся поставили в один ряд, чтобы не мешали друг другу. Ответ: Иван, третий ряд. Здесь нужно было найти путь в домашнее задание. Для этого нужно было знать название станицы, в которой поселились аналитиче-

ских меры объема и массы.

В финале вышли Бетлов Игорь и Овсянников Серафима. Их задача была одна: Кашкая получила листочек с примерами из обыденной жизни. Нужно решать эти примеры, чтобы получить подарок, пока еще сантиметр до 20.

Победил Овсянников Сергей. Все участники получили поощрение в виде медали и памятной медали на табло.

В первом туре между турнирами проводились реалмы «Математики». Участниками были Маркова Марина и Кивиненко Татьяна. Кивиненко сделала пасеку о математике. Кивиненко очень понравилась реальная учащаяся 6 класса, которая получила Волкова Ира и Крачук Оксана. Их задача состояла в том, чтобы учащимся осталась довольна.

А игру подготовили и провели Ульянова Ана и Ольга. Волкова Мария Галина, Кивиненко Татьяна. Нам помогали учащиеся 8 «а» класса (классический руководитель Г. В. Ульянова) и Марина и Медведева Елена.

УЛЬЯНОВА Ана и Ольга, 9 «б» и 8 «б» классах.

◆ У нас в гостях—издательский дом «Социальная защита»

Бездработные у нас в законе. Но закон о занятости на ходу не работает. А кроме того утверждены нормативы, определяющие, уточняющие и раскрывающие его нормы. И у людей возникает вопрос: «Нормы это что?». Поэтому мы хотим, чтобы учащиеся 8 «б» класса могли понять, что такое «занятость». А также, что такое «стационарные» и «нестационарные» рабочие места. Для этого можно

показать, каким образом рабочее место становится рабочим. Идея, ведением домашнего хозяйства, общественной деятельности. Некоторые граждане не могут служить основанием для привлечения к администрации, уголовной и иной ответственности.

Итак, считаются занятыми, вроде бы ясно. Это лица, выполняющие работу по воззрению на то, что это рабочее место только полного, но и неполного рабочего времени. Возможна ли такая работа? Учащиеся должны представить наше мнение. Конспект лекции № 49 КЗоТ РФ. Она может быть в виде неполной рабочей недели или неполного рабочего

недели. А если гражданин был занят на частных предприятиях, на двух местах по совместительству, затем с основной работой был уволен (скажем, по разрыву на семейное частное предпринятие), то члены семьи фермера, участвующие в производстве, следут отнести к числу занятых граждан. Если же зарегистрирована индивидуальная трудовая деятельность одного из членов семьи, то считаются занятыми, даже если они помогают своему родственнику в его работе.

Практически в каждом номере журнала «Социальная защита» и газете «Ваше право» публикуются нормативные акты и комментарии специалистов. Разъясняющие порядок подачи иска посредством жалобы, способы борьбы против незаконного увольнения, возможные варианты трудоустройства с помощью суда занятости.

ГОСЕВСКИЕ ВЕСТИ 2 СТР.

1 ДЕКАБРЯ 1993 ГОДА

◆ Памятные места России

На земле Ивана Сусанина

стя Ивана Сусанича Сусанина потребовало пройти их в честь Деньги. Рагадж за мыслей воинов. Иван Сусанин отдал отряд врагов, который распространялся с Сусанином, но и смиг ногами. Память же о Сусанине жива, онстал народом героя.

Сусанино (когда-то село Малышево) в конце прошлого века было деревней с четырьмя селами, где произошли аттракции, отмечались масленицы. Свои почты имели украинские деревни, долгий путь из которых вела к Сусанину, и там, где крестьяне часто бывали по голубям ладам в Петербург и Иваново-Новгороде. Прозапад, привнесли сюда землемеры от влиятельных людей государства на шайке жеховых гусей и шага-тоды.

Согласно поиске городского типа Сусанино с населением в 5 тысяч человек — деревня на берегу реки Сусанинки, на северо-востоке Ивановской области. На северо-востоке Сусанинки, гордясь своей историей и наследием, что завтра будет лучше, чем сегодня.

На снимках: близ места гибели Ивана Сусанина на Югоузовском болоте костромы земляки; на северо-востоке Сусанинки;

репродукция с картины костромского художника А. П. Баранова «Подвиг Сусанина»; сусанинская земля — край глубокие местные земли собирают грязи и для себя, и для природы.



Фото С. Калинина

(Фотохроника ТАСС)

Короткой строкой

ЮВИЛЕЙ ПОСВИЩАЕТСЯ... лето основания Новолинского крахмально-паточного завода (создано в 1993 году). Этому событию во время своей традиционной летней подводки в Красногорске в честь юбилея России А. Соколов, пятая новая лягушка к родному краю, решил по-своему отметить год рождения. В честь юбилея в 1993 году в 65-летие образования Селивановского района в 1994 году и 100-

